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2003/2004
53.ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie B

(Termin odovzdania: v utorok 13. janudra 2004.)

1. Kazdu z hviezdiciek na mieste jednotiek vo vyraze
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nahradte nejakou ¢islicou tak, aby vyraz mal ¢o najmensiu hodnotu. (J. Sim3a)

2. V rovnoramennom lichobezniku ABCD plati |BC| = |CD| = |DA| a |[{DAB| =
= |{ABC| = 36°. Na zakladni AB je dany bod K tak, 7ze |AK| = |AD|. Dokézte, ze
kruznice opisané trojuholnikom AK D a K BC maju vonkajsi dotyk. (J. Zhouf)

3. V obore realnych cisel rieste rovnicu
xlz] —br+7=0,

kde |z] znamena dolnt celu ¢ast ¢isla z, teda najvicsie celé ¢islo k, pre ktoré plati
k < x. (Napriklad [v2] =1a [-3,1] = —4.) (E. Kovac)

4. Cislo a,, vznikne tak, Ze za seba napiSeme prvych n po sebe idicich prirodzenych é&isel,
napriklad a13 = 12345678910111213. Zistite, kolko ¢isel delitelnych 24 sa nachadza
medzi ¢islami aq, as, ... ,a10000- (P. Cernek)

5. Je danéd priamka p a bod A, ktory na nej nelezi. Zostrojte lichobeznik ABCD
s minimalnym obsahom a ramenom BC' na priamke p tak, aby boli splnené rovnosti
|BC| = |AC| a |BE| = 3|DE]|, kde E je priese¢nik uhlopriecok lichobeznika.

(P. Leischner)

6. Urcte vSetky prirodzené ¢isla M delitelné 240, pre ktoré ma rovnica M = NSN(x, y)
s nezndmymi z, y prave 1001 rieSeni v obore prirodzenych ¢isel. (Symbol NSN(z, y)
znaci najmensi spolo¢ny nasobok ¢isel x a y.) (P. Cernek)



